
令和元年度　学校評価　1学期保護者アンケート　H30-1 H30-2 Ｒ１-1の比較
時期 そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 回答者数

H３０-1 67.4% 32.6% 0.0% 0.0% 0.0% 46
H３０-２ 70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 51
Ｒ１-1 68.6% 25.5% 3.9% 0.0% 2.0% 51
H３０-1 82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 46
H３０-２ 68.6% 29.4% 0.0% 0.0% 2.0% 51
Ｒ１-1 75.0% 19.2% 3.8% 0.0% 1.9% 52
H３０-1 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45
H３０-２ 68.6% 31.4% 0.0% 0.0% 0.0% 51
Ｒ１-1 65.4% 28.8% 3.8% 0.0% 1.9% 52
H３０-1 78.3% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 46
H３０-２ 70.6% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 51
Ｒ１-1 72.5% 21.6% 3.9% 0.0% 2.0% 51
H３０-1 42.3% 53.8% 3.8% 0.0% 0.0% 26
H３０-２ 39.3% 57.1% 3.6% 0.0% 0.0% 28
Ｒ１-1 33.3% 55.6% 3.7% 0.0% 7.4% 27
H３０-1 56.5% 39.1% 2.2% 0.0% 2.2% 46
H３０-２ 52.9% 43.1% 3.9% 0.0% 0.0% 51
Ｒ１-1 50.0% 36.5% 7.7% 0.0% 5.8% 54
H３０-1 47.8% 41.3% 0.0% 0.0% 10.9% 46
H３０-２ 475.0% 423.0% 0.0% 0.0% 10.2% 51
Ｒ１-1 55.8% 50.9% 7.7% 1.9% 9.6% 52
H３０-1 52.2% 47.8% 0.0% 0.0% 0.0% 46
H３０-２ 42.3% 53.8% 1.9% 0.0% 1.9% 52
Ｒ１-1 46.2% 36.5% 7.7% 3.8% 5.8% 52
H３０-1 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 45
H３０-２ 42.3% 50.0% 7.7% 0.0% 0.0% 52
Ｒ１-1 38.5% 48.1% 9.6% 1.9% 1.9% 52
H３０-1 52.2% 26.1% 17.4% 4.3% 0.0% 46
H３０-２ 40.4% 42.3% 15.4% 1.9% 0.0% 52
Ｒ１-1 38.5% 36.5% 23.1% 1.9% 0.0% 52
H３０-1 45.7% 32.6% 8.7% 10.9% 2.2% 46
H３０-２ 38.5% 36.5% 19.2% 5.8% 0.0% 52
Ｒ１-1 30.8% 48.1% 15.4% 3.8% 1.9% 52
H３０-1 39.1% 45.7% 13.0% 2.2% 0.0% 46
H３０-２ 40.4% 32.7% 23.1% 1.9% 1.9% 52
Ｒ１-1 28.8% 59.6% 9.6% 1.9% 0.0% 52
H３０-1 73.9% 17.4% 8.7% 0.0% 0.0% 46
H３０-２ 80.4% 15.7% 2.0% 2.0% 0.0% 51
Ｒ１-1 78.4% 15.7% 5.9% 0.0% 0.0% 51
H３０-1 82.6% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 46
H３０-２ 82.7% 17.3% 0.0% 0.0% 0.0% 52
Ｒ１-1 73.1% 23.1% 3.8% 0.0% 0.0% 52
H３０-1 75.6% 11.1% 11.1% 0.0% 2.2% 45
H３０-２ 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 51
Ｒ１-1 65.4% 26.9% 5.8% 1.9% 0.0% 52
H３０-1 53.3% 24.4% 15.6% 6.7% 0.0% 45
H３０-２ 35.3% 37.3% 25.5% 0.0% 2.0% 51
Ｒ１-1 46.2% 25.0% 21.2% 7.7% 0.0% 52
H３０-1 53.3% 37.8% 4.4% 4.4% 0.0% 45
H３０-２ 54.9% 43.1% 2.0% 0.0% 0.0% 51
Ｒ１-1 63.5% 32.7% 1.9% 0.0% 1.9% 52
H３０-1 55.6% 40.0% 4.4% 0.0% 0.0% 45
H３０-２ 55.8% 40.4% 3.8% 0.0% 0.0% 52
Ｒ１-1 53.7% 30.8% 5.8% 1.9% 0.0% 52
H３０-1 37.8% 42.2% 4.4% 4.4% 11.1% 45
H３０-２ 34.6% 50.0% 9.6% 1.9% 3.8% 52
Ｒ１-1 44.2% 42.3% 7.7% 1.9% 3.8% 52

2-4ご家庭では、テレビを観ながら学
習をしないなど、勉強のための環境
が整っていますか。

質問項目
1-1子どもたちは、興味を持って
学習に取り組んでいましたか。
（集中して授業に取り組んでいま
したか）

1-2その時間に学習すること（学
習問題）が書かれていましたか。

1-3自ら友だちと関わり合おうという
意欲が育っていると思いますか。
自分の考えや思いを友だちにわかりや
すく伝えることができていましたか。

1-4板書は大切なことをわかりや
すく書かれていましたか。

1-5子どもたちが関わり合う場面
が見られましたか。

1-6授業の最後に勉強したことを
振り返る活動をしていましたか。

1-7はげみタイムや個別指導の時
間で、基礎基本の力がついたと思
いますか。

2-1学校から出される課題の量や
内容は適切であると感じますか。

2-2子どもたちは、基本的・自主
的な学習習慣が身についているよ
うに感じますか。

2-3お家では、家庭学習の時間は
しっかり取れていますか。

2-5保護者の方の見とどけ、励ま
しでやる気を持って家庭学習に臨
んでいますか。

4-1お子さんははいやがらずに学
校へ行っていますか。

4-2運動会や各学年の行事、連学
年での授業、縦割りでの活動等を
通して成長が感じられますか。

4-3マラソンや体育集会（体みが
き）、学級で遊ぶ時間等で、体を動か
すことが楽しくなり、体力がついてき
たと思いますか。

4-4帰宅後や休日に、外で体を動
かして遊んでいますか。

4-5清掃活動、動物の飼育、農作
物の栽培活動等を通して、成長が
感じられますか。

6-1お子さんは、家で自分から「おは
よう」「おやすみ」等のあいさつをして
いますか。

6-2お子さんは地域の中で元気よく
あいさつをしていますか。



H３０-1 22.2% 44.4% 26.7% 4.4% 2.2% 45
H３０-２ 25.5% 35.3% 33.3% 5.9% 0.0% 51
Ｒ１-1 15.4% 48.1% 28.8% 7.7% 0.0% 52
H３０-1 31.1% 31.1% 26.7% 11.1% 0.0% 45
H３０-２ 30.8% 28.8% 34.6% 3.8% 1.9% 52
Ｒ１-1 30.8% 30.8% 26.9% 11.5% 0.0% 52
H３０-1 20.0% 35.6% 28.9% 13.3% 2.2% 45
H３０-２ 21.2% 40.4% 34.6% 3.8% 0.0% 52
Ｒ１-1 17.3% 36.5% 34.6% 9.6% 1.9% 52
H３０-1 22.2% 33.3% 33.3% 2.2% 8.9% 45
H３０-２ 27.5% 43.1% 23.5% 3.9% 2.0% 51
Ｒ１-1 26.9% 53.8% 13.5% 0.0% 5.8% 52
H３０-1 4.7% 95.3% 0.0% 0.0% 0.0% 43
H３０-２ 5.8% 0.0% 1.9% 92.3% 0.0% 52
Ｒ１-1 12.0% 0.0% 0.0% 88.0% 0.0% 50

H３０-1 2.3% 97.7% 0.0% 0.0% 0.0% 44

H３０-２ 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 51
Ｒ１-1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50
H３０-1 65.9% 34.1% 0.0% 0.0% 0.0% 44
H３０-２ 59.6% 40.4% 0.0% 0.0% 0.0% 52
Ｒ１-1 63.3% 34.7% 2.0% 0.0% 0.0% 49
H３０-1 47.7% 47.7% 0.0% 0.0% 4.5% 44
H３０-２ 50.0% 48.1% 1.9% 0.0% 0.0% 52
Ｒ１-1 59.2% 36.7% 0.0% 0.0% 4.1% 49
H３０-1 68.2% 31.8% 0.0% 0.0% 0.0% 44
H３０-２ 67.3% 32.7% 0.0% 0.0% 0.0% 52
Ｒ１-1 61.2% 36.7% 2.0% 0.0% 0.0% 49
H３０-1 63.6% 31.8% 4.5% 0.0% 0.0% 44
H３０-２ 73.1% 26.9% 0.0% 0.0% 0.0% 52
Ｒ１-1 79.6% 20.4% 0.0% 0.0% 0.0% 49
H３０-1 34.9% 53.5% 4.7% 0.0% 7.0% 43
H３０-２ 44.2% 50.0% 1.9% 3.8% 0.0% 52
Ｒ１-1 51.0% 40.8% 6.1% 0.0% 2.0% 49

6-6地域の方や先生に正しい言葉づ
かいができますか。

6-3進んで家庭の仕事やお手伝いが
できていますか。

6-4読書に親しみよく本を読んでいま
すか。

6-5自分からテレビやゲームのスイッ
チを切り、けじめをつけていますか。

11-5学校は安全に対する管理が十
分できていますか。

9-1いじめや差別、またはそれにつ
ながりそうな心配な事はありますか。

9-2教師による体罰、またはそれに
つながりそうな心配な事はあります
か。
学校は安全管理が十分できている

11-1学校は「学校だより」「学年だより」
「コミュニティ・スクールだより」を通して教
育方針や教育活動を分かりやすく伝えて
いますか。

11-2学校は保護者や地域の願いに
応えていますか。

11-3教職員は子ども一人ひとりを大
切にし、指導にあたっていますか。

11-4学校は草花が多く育てられ、潤
いのある環境になっていますか。


